



Tiszta víz a pohárba ...a gödi SZDSZ és a gödi MSZP viszonyáról

Göd városának SZDSZ szervezete 2002 augusztusában választási együttműködési megállapodást kötött a gödi MSZP szervezetével. De, bár oroszlánrészünk volt abban, hogy a szocialista-liberális koalíció polgármestert adott a városnak és többséget szerzett a képviselőtestületben, meg kell állapítanunk, hogy szervezeteink kapcsolata mára gyakorlatilag megszűnt.

Az MSZP néha megsimogatta a buksinkat, mint a kisöccsnek szokás, és közben kinevette, semmibe vette tanácsainkat, kéréseinket, figyelmeztetéseinket.

Nem tartotta be az írásban megkötött koalíciós megállapodásunk szinte egyetlen pontját sem. Ez legfeljebb jellemhiba.

Ám az elmúlt év vérlázító vezetési stílusa, a gyarló hibák és a már-már jóvátehetetlen botlások arra kényszerítenek ben-

nünket, hogy nyilvánosan is elhatárolódjunk a jelenlegi városvezetéstől, mint egykori koalíciós partnerünktől, illetve a választások idején általunk is támogatott Pongó István képviselő úrtól.

A jelenlegi közéleti tevékenység színvonalával és a most uralkodó helyi politikai mentalitással a gödi SZDSZ nem kíván közösséget vállalni, sem most, sem a jövőben.

Mindezt egy nyílt levélben kívántuk a gödiek tudomására hozni, de ennek a tavalyi áprilisi Gödi Körképben való közlését a lap kiadója, Pincehelyi úr szégyenletes módon megtagadta. Ennyit a demokráciáról.

A gödi SZDSZ-t nem lehet elhallgattatni, és soha, egyetlen párt kedvéért sem adjuk föl évtizedes elveinkhez való ragaszkodásunkat.

**Göd, 2004.
január 28.**

**A törbeccsált
szabad madár**

**az SZDSZ Gödi
Szervezete nevében
Dr. Mödlinger Pál
elnök**

Demokrácia? Ugyan!

Eleinte nem volt különösebb baj: folytak a délutáni ülések, stabil volt a szocialista többség, mindent megszavaztak, amit a tanácselnök, bocs, polgármester akart.

A gond akkor keletkezett, amikor az időközi választásokon nem a MSZP jelöltje, hanem az ellenzék képviselője jutott mandátumhoz, és így az erőviszonyok kiegyenlítődték!

A sokat próbált, tanácselnökből lett polgármester

gyorsan kitalálta, hogy kezdődjenek az ülések délelőtt 9 órakor. Akkor, amikor az ellenzék több tagjának a munkahelyén kell tartózkodnia. Innentől persze már minden folyhat a megszokott mederben, s a jövőben polgármesterünk simán, minden ellenvélemény nélkül megszavaztathat mindent a reggel kilenc órai kezdés miatt újra többségbe kerülő szocikkal!

Demokrácia? Ugyan! A kedves képviselők nyugodtan feloszlatathatják a testületet.